



В Нефтекумске врач-оториноларинголог обвиняется в получении взятки



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего врача-оториноларинголога ГБУЗ СК «Нефтекумская ЦРБ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 29 февраля текущего года обвиняемый, находясь в своем служебном кабинете, получил от одного из пациентов взятку в размере 2 тысяч рублей за выдачу листка временной нетрудоспособности, в который он внес заведомо ложные сведения о наличии у него заболевания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе, допрошены более 10 свидетелей, изучены и приобщены к материалам уголовного дела документы трудовой деятельности обвиняемого, в связи с чем оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1041444>